

# “没事，我挺得住，快把救生圈丢给我！”

## 特巡警蓝天救援队员冰冷江水中生死营救跳桥轻生男

# 今达州

权威发布

“兄弟，水太冷了，你遭得住不？”“没事，我挺得住，快把救生圈丢给我！”1月12日下午，渠县一男子从渠江大桥纵身一跃跳入江中，江水冰冷刺骨，生命危在旦夕。危急时刻，渠县特巡警赵全银、渠县蓝天救援队队员张小飞先后跳入江中，将轻生男子救起。



“渠江大桥有人跳江了……”1月12日下午3时许，渠县公安局特巡警大队接到报警后，民警刘俊志带着辅警赵全银火速驱车前往事发现场。同时，联系渠县蓝天救援队、渠县海事局协调船只前去协助救援。

民警赶到现场后发现，轻生男子正抱着大桥中间一个桥墩呼救，身体在江水中时隐时现，男子的呼救声也越来越弱，情况十分危险！见此情景，辅警赵全银立即脱下衣物，穿上救生衣接过游泳圈，赤脚跳入水中。不多时，蓝天救援队也抵达现场，队员张小飞戴上游泳圈也跳入了冰冷的江水中施救。

由于江水太冷，赵全银的脚和小腿突然抽筋，他调整泳姿，靠着浮力和惯性游到江中浅滩处。与此同时，后入水的张小飞也游到浅滩处与赵全银会合。此处距离轻

生男子还有40米左右。经二人商量后，由张小飞再次入水营救男子，赵全银在浅滩处接应。

张小飞靠近男子后，轻生男子几近晕厥，张小飞一边忍受着寒冷一边兼顾男子，险些溺水。赵全银见状再次入水，在二人共同努力下，终于将轻生男子营救上岸。

据了解，轻生男子28岁，渠县人，因家庭不顺产生了轻生的念头，从渠江大桥中段翻越跳下大桥，坠入江中，后因害怕向桥上行人求救。目前，该轻生男子经过救治已脱离生命危险。

事后记者得知，张小飞1个月前曾因肋骨多处断裂、手臂骨折、头部挫伤等伤情入院，目前仍处于恢复期。救人时，他的右前臂内还钉着20余厘米的钢板。

□达州日报社全媒体记者 田乙斯

### 开江女子花钱“操作”公租房 两年后终于意识到被骗了

本报讯（达州日报社全媒体记者 符艳）近日，市民王女士来到开江县公安局报案，称自己堂姑王某某以帮忙申请公租房为由，骗走她23000元钱。接警后，开江公安局刑侦大队民警迅速对该案展开调查，并将犯罪嫌疑人王某某抓获。

经调查，受害人王女士一直租住在开江县城。2019年10月，犯罪嫌疑人王某某告诉王女士，她可以帮忙申请公租房，询问王女士是否需要。一开始，王女士并未同意王某某的提议，经王某某多次劝说，王女士及其家人都心动了，找到王某某帮忙“操作”。随后，王某某让王女士提供了她的贫困户证件复印件、户口本复印件等资料，并向她收取了23000元现金，之后告诉王女士等着领取公租房。可随后的2年多，王女士多次询问王某某关于公租房的相关事宜，王某某均以各种借口推诿，王女士这才意识到自己被骗了，便报警寻求帮助。

据王某某交代，她当时因为“手头紧张”才去行骗。目前，王女士被骗的23000元钱已被追回。犯罪嫌疑人王某某也被采取强制措施，案件还在进一步侦办当中。

区域新闻

12

2022年1月14日

星期五

2382258

□主编：杨波

□编辑：韩春艳



接种新冠病毒疫苗是有效防护手段，要积极配合疫苗接种。任何一款疫苗都不能百分之百的预防感染，接种疫苗之后，仍要继续做好个人防护。

中宣部宣教局、国家卫生健康委宣传司 指导  
中国健康教育中心 制作

粒米虽小君莫扔  
勤俭节约留美名

